

“畅通”游伦敦 高人给支招

伦敦奥组委交通服务高级顾问托中科大校友带来贴心建议



由中科大校友新创基金会、新闻中心提供

“不是中国地铁才挤的，伦敦地铁同样很挤；英国天气目前要穿毛衣，早晚很凉；伦敦巴士很多并不报站，因此搞清楚再上车……”本月28日，伦敦奥运会将正式揭开帷幕，不少中国游客即将启程。昨日，伦敦奥组委交通服务高级顾问、中科大校友贺康静通过中国科大发布她的奥运交通详尽攻略。九大贴心奥运交通建议，助您“畅通”游伦敦。

王金辰 记者 俞宝强

体育差生，圆梦圣火传递

贺康静，1999年从桂林考入中国科大电子科学与技术系(9923校友)，2004年获英国剑桥大学硕士学位。昨日，她在英国南安普顿大学年度毕业典礼上被授予城市交通规划博士学位。2007年初，她被南安普顿大学特批休学两年，供职于北京奥组委交通部；2009年受邀担任伦敦奥组委交通服务高级顾问。

贺康静是个十足的体育差生，以至于2001年她作为中国科大世界大学生运动会代表参加火炬接力时，熟悉她的人纷纷表示惊讶。2012年，

贺康静成为伦敦奥运火炬手的消息，再次成为亲戚中流传的“笑话”，家人争相让她抓紧练跑步。7月14日上午，贺康静到达火炬传递现场，她是英国小镇火炬传递的第一棒。下车时，现场所有人都在欢呼，她感觉非常骄傲。

在被问及“在奥运火炬接力的300米中，是否曾想起你是中科大校友，哪怕一秒？”时，贺康静大声回答：“一直在想！我一直认为中科大学生在哪儿都是最优秀的！我一直坚信选择中科大，是非常正确的选择！”

观看奥运，贴心交通攻略

随着奥运会的临近，不少中国游客已经启程，或即将启程前往伦敦观看。资深奥运交通专家贺康静通过中国科大发布她的奥运交通详尽攻略。

她的九大贴心奥运交通建议是：1.提前规划，注意标识，在交通上要留足时间，贺康静提醒“不是中国地铁才挤的，伦敦地铁同样很挤”；2.不要与人约定在地铁内碰头，与北京地铁不同，伦敦地铁站内无电话信号，而且出口很多；3.在伦敦可购买Oyster card，乘坐地铁和公交都可享受较多折扣；4.伦敦

地铁分高峰时段票价和非高峰时段票价。早高峰为7:30至9:30，晚高峰为16:40至18:30；5.英国天气多变，建议穿防雨外套，随身携带雨伞很必要；6.伦敦巴士很多并不报站，因此搞清楚再上车；7.尽量找到人行道过马路，不要抢红灯，注意英国的车是左行；8.英国，尤其是伦敦，特别是各个车站和地铁上，小偷和抢包的都不少，一定要小心；9.建议在飞往伦敦的航班上提前填写入境卡，特别对英文程度不佳的旅客尤其如此。

安徽女水姑娘出征伦敦

星报讯(记者 江锐) 7月24日，有两名安徽选手宋冬伦、张蕾加盟的中国女子水球队，从天津启程飞赴伦敦。这也是中国伦敦奥运会军团中出征较晚的队伍之一。

中国女子水球队是近年来崛起的一支新军，是中国女子大球集体项目中最具实力和希望的队伍之一。此番发兵伦敦，成为外界关注的焦点。据悉，参加伦敦奥运会女子水球比赛一共有8支队伍，中国与匈牙利、西班牙、美国同在A组，B组球队是意大利、英国、俄罗斯、澳大利亚。中国队7月30日小组赛首战将迎来奥运会落选赛冠军西班牙队，8月1日、3日分别迎战匈牙利队、美国队，8月5日起进行交叉淘汰赛。

青少年户外营地池州展示

星报讯(记者 江锐) 昨日，由国家体育总局青少司、教育部体卫艺司主办，省体育局、教育厅、池州市人民政府承办的2012年阳光体育全国青少年户外体育活动营地展示大会，在池州市九华山风景区国家级青少年户外体育活动营地圆满闭幕。

本次展示大会主要分为竞赛、体验、营地展示、论坛交流四个方面的活动内容，吸引了来自全国25个代表队的近300名青少年运动员、教练员、领队参与活动。其中竞赛活动包括攀岩、百米障碍、携手并进、移花接木、巨人梯、有轨电车、极速六十秒、定向越野8个项目。体验活动为篝火晚会和大九华水磨石骨扇的制作介绍和组装2个项目。

合买成风 团队购彩离大奖更近一些

哈尔滨一个九人组成的合买团队，在短短两月之内，两次中得大乐透头奖，第一次发生在5月14日晚，这个合买团队凭借复式追加大单中命中两注头奖，奖金2391万元；7月13日，这个合买团队又来到体彩中心，领走第12080期中得的516万元。也就是说，这个团队在两个月里中得3注头奖，总奖金高达2900多万元。事实上，无论是电脑型彩票，还是日益红火起来的竞彩，合买、团购，都会更容易中奖。

天鑫



合买的优点有很多

众多合买大奖得主在领奖时，都会反复强调合买的好处，可以降低个人的资金投入，把众人的资金放到一起，集体研究彩票号码，这都能增加中奖的几率。合买成员之间能互相提醒，也不会忘记购彩。

“不论经济实力如何，买彩首先要做到理性投注，如果只是一个人守这注号码，很有可能因为坚持不

下来而让大奖中途夭折。”山东滨州10人合买成员包括多位私企老板，尽管个个经济实力不俗，依然坚持理性投注，在守号1年多后，终于中得了头奖。

在哈尔滨的九人合买团队中就有几位成员很喜欢研究数字，还包括一位数学老师，两次中奖的号码都是这位数学老师选出来的。

合买中的注意事项

合买虽然有很多优点，但是也有风险存在。比如中奖彩票的保管和奖金分配问题，建议合买团队在成立之初就签订合买协议，制定制度和投注计划，明确合买成员的分工和职责。合买虽然是把成员的资金集中到一起，增加了中奖的几率，但是同样要理性投注，量力而行。

参加合买同样也需要持之以恒。在英国12名公交车司机中得

3800万英镑前半年，有一位公交车司机决定退出，如果他能再坚持半年的时间，也能像这些同事一样，分到300多万英镑的奖金。

在看到这么多合买中奖的故事，同时也了解了合买中应该注意的风险后，你是不是也心动了？赶紧和自己的朋友、同事组成自己的大乐透合买团队吧，希望你们能理性投注，早日收获大奖。

合买中奖故事多

其实无论是在国内还是国外彩市，在像超级大乐透这样的乐透型玩法中，彩民通过合买中得大奖的故事层出不穷：同样是在今年5月2日第12050期大乐透开奖中，山东滨州的一个10人合买团队投入210元，购买了一张3胆15拖的彩票，中得801万元头奖及若干小奖，总奖金为809万多元。

去年9月6日上午，安徽体彩中心也来了几位年轻人，

他们是第11103期大乐透500万元得主。80后美女小吴是这个合买团队的“军师”，据她介绍，这是一个由几名80后组成的合买小团队，已经坚持合买多年，曾多次中几千元到几万元的小奖。

在美国，密歇根州罗穆卢斯邮政中心的13位邮递员在去年2月4日中得超级百万4650万美元大奖。到了3月末，由纽约州7位IT精英组成

的合买团队，又领取了3.19亿美元巨奖。

在加拿大，亚伯达省红鹿学院的七位管道工程师组成的乐透彩票购买团，在去年11月23日中得49选6彩票大奖3000万加元。

在英国，英国北安普敦郡科比镇的12名公交车司机在今年3月26日合买中奖，一起分享高达3800万英镑的奖金。

彩民梦想与体彩的不解之缘

星报讯(沈采) 每一个买体彩的彩民或许心中都有一个大奖梦，有的希望它雪中送炭，有的希望它锦上添花。有的人已经实现了梦想，有的人还在追寻梦想。而就在这长年累月的投注中，他们已经与

体彩结下不解之缘，有的已经中过奖，还在继续买彩票。谁又能说，他们买彩票，只是为了中大奖呢？

安徽彩民刘德柱(化名)很具代表性，他因为家庭贫困而辍学，买体彩中得10万余元奖金后，得

以重返校园，毕业后还考取了公务员，如今是一名交通警察。如果没有这次中奖，他可能还要四处打工，中奖彻底改变了他的命运。虽然后来他没怎么中过奖，更没有中过大奖，但他一直坚持买体彩。他

以这种最朴素的方式回报体彩，回报社会。

湖北彩民谢友桃一家，每个人都拥有一个大奖梦。虽然他们开美容院、农家乐、敬老院甚至买飞机的理想都很宏大，但他们的投注却很理

智，两三注，几十元，不影响全家人的生活，只拿零花钱去玩玩。日子在这份美丽的期待中其乐融融。

你是否已经中过大奖，它怎样改变了你的生活？你是否还在期待中，期待实现怎样的梦想？